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Παρουσίαση παραμυθιού με τίτλο « Η διάσωση της Νεραυγής» 

Μια ξεχωριστή δράση πραγματοποιήθηκε σήμερα στο σχολείο μας. Η Ελπίδα 

Μηναδάκη, συγγραφέας παιδικών βιβλίων και η Ευα Μαρία Ζούππα, ιδρύτρια του 

Σωματείου Προστασίας των Δελφινιών My Dophin Club, παρουσίασαν διαδικτυακά 

στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου μας το παιδικό βιβλίο με τίτλο: «Η 

Διάσωση της Νεραυγής». Μία άκρως εποικοδομητική συζήτηση έγινε με τα παιδιά 

για τις εξαιρετικές ιδιότητες των δελφινιών, αλλά και για το πρόβλημα της 

αιχμαλωσίας και της εξαφάνισής τους. Προβλήθηκαν ενημερωτικά βίντεο για τα 

υπέροχα αυτά πλάσματα και μικρή αφήγηση-απόσπασμα από το βιβλίο. Τέλος, σειρά 

είχαν κάποια βιωματικά παιχνίδια για να μυηθούν τα παιδιά περισσότερο στον 

καταπληκτικό κόσμο των δελφινιών!  
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Τα δελφινάκια όλα μαζί κολυμπούν στον ωκεανό….. 
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Γύρω γύρω τα δελφίνια προστατεύουν το μικρό δελφίνι…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Το βιβλίο υπάρχει στη βιβλιοθήκη του σχολείου μετά από την ευγενική 

χορηγία της κ. Μηναδάκη. Όποιο παιδί επιθυμεί μπορεί να το δανειστεί! 

Τέλος, ευχαριστούμε πολύ την Ελπίδα και την Εύα Μαρία για τη μοναδική 

εμπειρία που χαρίσανε στους μαθητές μας και περιμένουμε την επόμενη! 

Μετά τη δράση οι μαθητές ζωγράφισαν ότι τους έκανε εντύπωση….. 
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Ακολούθως παρουσιάζονται κάποιες πληροφορίες για το βιβλίο. 

H ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΗΣ ΝΕΡΑΥΓΗΣ 

Περίληψη του βιβλίου 

Ξημερώνει κάπου στον Ειρηνικό. Μια 

ομάδα δελφινιών σχηματίζει ένα δαχτυλίδι 

γύρω από τη Δελφινένια, που ετοιμάζεται 

να φέρει στον κόσμο το παιδί της. 

Νεραυγή την ονομάζει η μαμά της, αφού 

γεννήθηκε μέσα στο νερό μόλις χάραξε η 

αυγή. Λίγα μίλια παρακεί μια φιλική αγέλη 

απαντά στους ήχους χαράς της 

δελφινοπαρέας. Δεκάδες δελφίνια έχουν 

δημιουργήσει έναν ακόμη προστατευτικό 

κύκλο, για να γεννήσει η Δελφινόπη. Η 

Δελφινόπη και η Δελφινένια είναι πολύ 

φίλες από μικρές. Ξεπρόβαλε και η Κυματιστή! Μα δεν πρόλαβε να βγει από την 

κοιλιά της Δελφινόπης κι άρχισε να παίζει με τα κύματα και να στριφογυρίζει στον 

αέρα, πετώντας νερό στους θαυμαστές της! Τα δυο δελφινάκια γίνονται αχώριστα. 

Ώσπου μια μέρα, όλα αλλάζουν… 

          Μια υπέροχη ιστορία για την αξία της φιλίας, της ελευθερίας και του 

σεβασμού κάθε πλάσματος της φύσης. Ταυτόχρονα, μια εξαιρετική αφορμή για να 

μυηθούν τα παιδιά στον μαγικό κόσμο των δελφινιών! 

Μέρος των εσόδων διατίθεται στο Ινστιτούτο Κητολογικών Ερευνών Πέλαγος 

για τη Διάσωση των Δελφινιών. 

 


